



1. međunarodna znanstveno-stručna konferencija  
**Kompetentni sustavi u ranom i  
predškolskom odgoju i obrazovanju**  
Osijek (Hrvatska), 21. – 22. listopada 2022.

Poštovani,

pozivamo vas na 1. međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju

**KOMPAS - Kompetentni sustavi u ranom i  
predškolskom odgoju i obrazovanju**

koja će se održati od 21. do 22. listopada 2022. godine u Osijeku u organizaciji Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku i Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Centar za znanstveni rad u Vinkovcima.

Središnja tema ovogodišnje Konferencije jest *Povezivanje sustava*. Konferencija predstavlja odgovor akademske zajednice na aktualne globalne, nacionalne i lokalne izazove u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te pruža platformu za konstruktivni dijalog među različitim sudionicima odgojno-obrazovnoga sustava.

Cilj je ove konferencije povezati sudionike različitih razina odgojno-obrazovnoga sustava te osigurati platformu za sustavnu, recipročnu i svrhovitu interakciju usmjerenu na promicanje kulture kvalitete i profesionalizma u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

Ovim putem na sudjelovanje pozivamo praktičare u dječjim vrtićima, visokoškolske ustanove usmjerene na obrazovanje odgojno-obrazovnih djelatnika u dječjim vrtićima, znanstvenu zajednicu, predstavnike obrazovne politike te sve druge sudionike uključene u djelovanje sustava ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

Pozivaju se sudionici da prijave svoja izlaganja teorijskih kao i empirijskih istraživanja te prikaza dobre prakse kojima mogu ponuditi odgovor na neka od sljedećih pitanja:

1. Koji su uvjeti potrebni za (re)definiranje kvalitete, profesionalizma i kompetencija u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja?
2. Kako omogućiti i održati sustavnu i recipročnu komunikaciju među različitim razinama sustava?
3. Koje su implikacije istraživanja teorije i prakse na razvoj kompetentnih sustava?

**PLENARNI PREDAVAČI**

izv. prof. dr. sc. Arianna Lazzari, Sveučilište u Bologni, Italija  
prof. dr. sc. Edita Slunjski, Sveučilište u Zagrebu, Republika Hrvatska  
prof. dr. sc. Mathias Urban, Sveučilište u Dublinu, Irska  
prof. dr. sc. Lidija Vujičić, Sveučilište u Rijeci, Republika Hrvatska

Konferencija će se održati uživo (organizatori zadržavaju pravo promjene ako epidemiološki uvjeti budu nepovoljni).

Službeni su jezici Konferencije hrvatski i engleski jezik.

### VAŽNI DATUMI

Rok za registraciju sudjelovanja i predaju sažetka: nedjelja, 15. 5. 2022.

Rok za povratnu informaciju o prihvaćanju sažetka: petak, 15. 7. 2022.

Zadnji rok za uplatu kotizacije: subota, 1. 10. 2022.

Rok za predaju cjelovitog rada: četvrtak, 15. 12. 2022.

### PRIJAVA ZA SUDJELOVANJE

Na Konferenciji je moguće sudjelovati usmenim izlaganjem, PED govorom ili posterom te bez izlaganja kao slušatelj.

### KOTIZACIJA

Kotizaciju u iznosu od 70 € sudionici trebaju uplatiti najkasnije do 1. listopada 2022. na račun Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku. Za praktičare zaposlene u dječjim vrtićima te studente diplomskih i poslijediplomskih studija kotizacija iznosi 50 €.

Svi detalji o prijavi za sudjelovanje i o plaćanju kotizacije dostupni su na [službenoj mrežnoj stranici Konferencije](#).

Veselimo se vašem dolasku i sudjelovanju!

Predsjednica Organizacijskog odbora  
KOMPAS 2022

Doc. dr. sc. Ida Somolanji Tokić

Predsjednica Programskog odbora  
KOMPAS 2022

Doc. dr. sc. Tijana Borovac



[kompas-konf.com](http://kompas-konf.com)

